
پرسپولیس در روزی که می‌توانست با شکست سپاهان به رده دوم جدول 

برسد و به کسب نیم سهمیه حضور در لیگ نخبگان بسیار امیدوار شود، بار 

دیگر دیدار حیثیتی به سپاهان را واگذار کرد. این شکست به‌نوعی مهر تأییدی 

بود روی ناکامی‌های این فصل پرسپولیس که از شکست در سوپرجام آغاز 

شد و با کنار رفتن از جام حذفی و قرار نگرفتن در بین 8 تیم برتر آسیا و در 

آخر هم ازدست‌دادن سهمیه لیگ نخبگان همراه شد. 

هرچند سرخپوشان روی کاغذ هنوز شانس دوم شدن دارند و باید 

امیدوار باشند سپاهان در سه هفته پایانی بیشتر از سه امتیاز نگیرد 

ــده شوند. همان‌طور که  ــز برن ــازی خودشان نی و در این‌سو در سه ب

پیش‌ازاین اشاره داشتیم ازدست‌دادن سهمیه حضور در لیگ نخبگان 

برای پرسپولیس در فصل نقل‌وانتقالات گران تمام خواهد شد؛ چراکه 

ــی را  ــنهاد تیم  پیش
ً
ــا ــاخص ترجیح ــان ش ــی بازیکن ــود برخ ــث می‌ش باع

قبول کنند که در لیگ نخبگان آسیا حاضر است. این موضوع حتی 

ــر قابل‌توجهی خواهد  در جذب بازیکن خارجی باکیفیت هم تاثی

گذشت، حتی اسماعیل کارتال در روزهای اخیر بارها به شاگردانش 

هشدار داده بود تحت هر شرایطی باید سپاهان را شکست داده و به 

رده دوم جدول برگردند؛ چراکه برای خود او و اعتبارش هم کسب 

سهمیه لیگ الیت خیلی مهم است. 

مهم‌تر از همه اینکه کارتال در هفته گذشته سه جلسه آنالیز با شاگردانش 

برگزار کرده و در تمرینات نیز بارها اشاره داشت که سپاهان روی ضربات 

کرنر و اوت دستی بسیار خطرناک است اما با شروع بازی پرسپولیس با اولین 

کرنر دروازه‌اش باز شد.

   هشدار درمورد فضای رختکن

در روزهای گذشته درمورد جو رختکن پرسپولیس اشاراتی 

ــا فشار  ــع از همان اواخر اسفندماه که ب داشتیم. درواق

هوادار متمول و همراهی مسئولان باشگاه بازوبند 

کاپیتانی از محمدحسین کنعانی‌زادگان و متعاقب آن علی 

علیپور گرفته و به سروش رفیعی داده شد اختلافات 

زیادی در رختکن وجود داشت و حواشی زیادی را 

به وجود آورد. جالب اینکه وقتی امید عالیشاه هم 

مصدوم شد غیبتش بیش از هر زمان دیگری در 

ــن جهت که برخی  ــه چشم آمد، از ای رختکن ب

بازیکنان این تیم به خودشان اجازه دادند فضای 

رختکن را در دست بگیرند و به دیگر بازیکنان تذکر 

ــان  ــوان کاپیت ــری به‌عن ــد امی ــه وحی ــد، درحالی‌ک بدهن

دوم تیم در این زمینه اولویت داشت. چنین اتفاقاتی 

رختکن پرسپولیس را دچار چنددستگی کرد و در این بین 

یکی از مدیران تیم هم برای حفظ جایگاه خود از بازیکن 

خاصی حمایت کرد تا فضا بیش‌ازپیش دچار تنش شود.

 در چنین جوی نتیجه‌گرفتن برای پرسپولیس سخت شد و نتایجی که 
ً
 طبیعتا

نباید به‌دست آمد. به‌طورقطع تا زمانی که هوادار متمول به همراه حامیانش 

در پرسپولیس درمورد خیلی از مسائل تصمیم‌گیرنده باشند نمی‌توان به 

 اینکه مدیریت این باشگاه از 
ً
آینده این تیم خیلی امیدوار بود. مخصوصا

حامیان اصلی آنهاست. 

    لیست مازاد دردسرساز شد؟

هرچه به پایان فصل نزدیک‌تر می‌شویم گمانه‌زنی‌ها در مورد لیست مازاد 

پرسپولیس بیشتر به گوش می‌رسد و این مسئله نیز تاثیرات منفی روی 

رختکن این تیم و متعاقب آن عملکرد چند بازیکن گذاشته است. ازیک‌طرف 

می‌گویند که کارتال قصد دارد همه بازیکنان خارجی را کنار بگذارد و نفرات 

دیگری را جایگزین آنها کند.

 برخی نیز اعتقاد دارند حداقل نصف بازیکنان بالای 30 سال پرسپولیس 

در لیست مازاد این تیم قرار دارند و روزهای آخر خود را در این تیم سپری 

می‌کنند. این امر را که حالا این‌گونه اخبار تا چه حد در عملکرد بازیکنان 

پرسپولیس تاثیر گذاشته هواداران باید قضاوت کنند. اما آنچه مسلم است 

بازیکنانی مثل الکسیس گندوز، مرتضی 

پورعلی‌گنجی، گئورگی گولسیانی، 

سروش رفیعی، اوستون اورونوف، 

وحید امیری جزء نفراتی بوده 

و هستند که کارتال برای کنار 

گذاشتن آنها تردید داشت و عملکرد آنها در بازی‌های اخیر و از همه مهم‌تر 

بازی با سپاهان زیر ذره‌بین سرمربی ترک‌تبار قرار داشت. صحبت‌های کارتال 

بعد از بازی این تیم با سپاهان به‌خوبی نشان می‌دهد که آیا او از عملکرد 

یک‌سری از شاگردانش رضایت داشته یا نه. 

   لیست خرید خارجی

اسماعیل کارتال ساعاتی بعد از شکست تیمش مقابل سپاهان به همراه 

دستیارانش راهی ترکیه شد. او در مدت حضورش در پرسپولیس فقط یک‌بار 

به ترکیه رفته بود و بیشتر روزها در هتل محل اقامتش به همراه دیگر اعضای 

کادر فنی درحال آنالیز تیمش، حریفان و برنامه‌ریزی برای آینده‌اند.

 اما باخبر شدیم کارتال قبل از رفتنش لیست نفرات خارجی مدنظرش جهت 

تقویت تیم را به رضا درویش داده و از او خواسته شرایط را برای جذب آنها 

فراهم کند. گویا خود کارتال از طریق ایجنتش با نفرات اشاره‌شده به توافق 

اولیه رسیده و کارهای نهایی به باشگاه پرسپولیس رسیده است. در مورد 

بازیکنان داخلی- همان‌طور که اشاره داشتیم- قرار شده حمید استیلی نام 

چند بازیکن را به کارتال اعلام کند و بعد از تأیید او برای جذب آنها اقدام 

شود. تا الان بازیکنانی مثل پیام نیازمند، محمدرضا اخباری، عارف آقاسی، 

محمدامین کاظمیان و... مورد تأیید استیلی و کارتال بوده‌اند که مذاکرات 

باشگاه پرسپولیس با آنها انجام خواهد شد. کارتال همچنین زمان برگزاری 

اردوی تیمش و محل آن را نیز مشخص کرده )کمپ باشگاه فنرباغچه( و در 

 همه‌چیز طبق 
ً
جلسه اخیرش با درویش و استیلی خواستار این شده که حتما

برنامه او پیش‌رود. 

درواقع باید گفت باشگاه پرسپولیس از روز گذشته مأموریت 

داشته که بازیکنان خارجی مدنظر کارتال را جذب و مقدمات 

برگزاری اردوی ترکیه را هم فراهم کند. در این زمینه 

 خواسته‌هایش 
ً
اگرچه به کارتال قول داده شده که حتما

برآورده شود اما او زمان مناسب و کافی را در اختیار 

باشگاهش قرار داده تا بعدها بهانه‌ای نماند. در این 

مورد به سرمربی ترکیه‌ای گفته شده که در سال‌های 

اخیر همواره باشگاه پرسپولیس در زمینه جذب 

بازیکن، برگزاری اردوی خارجی و...خیلی کند 

و دیر عمل کرده و صدای مربیانش را درآورده 

است، اما او مدعی شده در تیم او همه‌چیز باید 

در زمان مناسب انجام شود.

 خبری
ً
   فعلا

 از لیست مازاد نیست
برخلاف آنچه در برخی کانال‌های خبری و برخی 

رسانه‌ها آمده، کارتال قبل از سفر به ترکیه و حتی قبل از بازی 

با سپاهان هیچ لیست مازادی را به باشگاهش اعلام نکرده است. 

او در این زمینه متذکر شده بعد از آخرین بازی لیست مازاد 

خود را به باشگاه خواهد داد. لیستی که گفته می‌شود حداقل 

نام 12 بازیکن در آن دیده خواهد شد. هرچند اکثر این نفرات 

خودشان می‌دانند که فصل بعد باید دنبال تیم جدیدی باشند 

 نیز جایگاهی در ترکیب اصلی تیم ندارند و اگر هم 
ً
و اکثرا

برخی ثابت بازی می‌کنند به‌خاطر این است که رقیب خوبی 

ندارند. به هر جهت در این زمینه باید تا آخر فصل صبر کرد 

و دید بازیکنان مازاد پرسپولیس چه بازیکنانی خواهند بود.

تکلیف لیست بازیکنان مازاد بعد از بازی آخر مشخص می‌شود

کارتال خریدهای خارجی‌اش را مشخص کرد
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

انتقاد تند کنعانی به سروش در رختکن پرسپولیس:

چه‌کاره‌ای که در مورد همه‌چیز
در تیم نظر می‌دهی؟!

ــن  ــرای ایـ ــی بـ ــپاهان خیلـ ــل سـ ــپولیس مقابـ ــت پرسـ شکسـ

ــن  ــادی را در رختکـ ــای زیـ ــد و تنش‌هـ ــام شـ ــران تمـ ــم گـ تیـ

سرخپوشان ایجاد کرد. البته چند هفته‌ای است که 

ـــکلاتی  ـــپولیس مش ـــا در پرس ـــات و دخالت‌ه ـــری اختلاف یک‌س

ـــازی  ـــد از ب ـــه بع ـــا آنچ ـــرده ام ـــاد ک ـــم ایج ـــن تی ـــن ای را در رختک

ـــا  ـــل ی ـــن فص ـــی در ای ـــه نوع ـــان رخ داد ب ـــن سرخپوش در رختک

حداقل چند سال اخیر بی‌سابقه بود. ماجرا از آنجا 

ـــان،  ـــل اتاق‌ش ـــه داخ ـــان ب ـــن مربی ـــد از رفت ـــه بع ـــد ک ـــاز ش آغ

سروش رفیعی در رختکن را بست و تصمیم گرفت دقایقی 

برای بازیکنان صحبت کند. او به محض اینکه شروع به 

ـــد  ـــدای بلن ـــا ص ـــه و ب ـــوره در رفت ـــی از ک ـــرد، کنعان ـــت ک صحب

ـــان  ـــا بازیکن ـــی ب ـــار می‌خواه ـــر ب ـــه ه ـــه‌کاره‌ای ک ـــو چ ـــت: »ت گف

ـــت؟  ـــری نیس ـــد امی ـــم وحی ـــان تی ـــر کاپیت ـــی؟ مگ ـــت کن صحب

ـــان  ـــه بازیکن ـــرده و ب ـــت ک ـــز دخال ـــه چی ـــدام در هم ـــو م ـــرا ت چ

تذکر می‌دهی؟« حرفی که کنعانی زد شاید در واقع 

ـــر  ـــری و دیگ ـــه امی ـــود! در ادام ـــم ب ـــان تی ـــی از بازیکن ـــرف خیل ح

ـــازه  ـــرده و اج ـــین را آرام ک ـــد حس ـــعی می‌کنن ـــم س ـــای تی بزرگ‌تره

ـــن  ـــد ای ـــود. هر‌چن ـــتر ش ـــروش بیش ـــن او و س ـــش بی ـــد تن ندهن

دو بازیکن در سال‌های اخیر بارها با یکدیگر مشاجره 

ـــپولیس  ـــات پرس ـــا تمرین ـــال فع ـــر ح ـــه ه ـــته‌اند. ب ـــی داش لفظ

ـــاز دور  ـــا آغ ـــد ب ـــد دی ـــت و بای ـــل اس ـــنبه تعطی ـــا روز چهارش ت

ـــه. ـــا ن ـــت ی ـــد داش ـــه خواه ـــا ادام ـــن تنش‌ه ـــات ای ـــد تمرین جدی

رضا درویش پس از فصل بدون جام از مدیرعاملی 
پرسپولیس استعفا داد 

خوش گلدین
شکست بد پرسپولیس مقابل سپاهان باعث شد این تیم نه تنها 

به طور کامل شانس قهرمانی‌اش را از دست بدهد بلکه کسب 

جایگاه دوم هم برای هواداران این تیم یک آرزو شد. چه بسا 

اگر پرسپولیس کوچکترین لغزشی کند رتبه سومی خود را هم از 

دست بدهد. اما این شکست بیشتر از همه برای رضا درویش و 

اطرافیانش در پرسپولیس گران تمام شد. از این جهت که آن‌ها با 

این هدف خوان گاریدو را برکنار و اسماعیل کارتال را استخدام 

کردند که حداقل فصل را بدون جام تمام نکنند. حتی درویش 

به هواداران قول قهرمانی در لیگ را داد که در نهایت این اتفاق 

رخ نداد. در چند ماه اخیر بار‌ها هواداران پرسپولیس در فضای 

مجازی و ورزشگاه‌ها از مدیریت بانک شهر خواهان برکناری 

رضا درویش شدند؛ اما به خواسته آن‌ها توجهی نشد. اما با توجه 

به شرایط موجود لابی‌های درویش برای ماندن این بار جواب 

نداده و احمدی مدیرعامل بانک شهر به این نتیجه رسیده که 

باید به خواسته هواداران تیمش احترام بگذارد. از این رو به دنبال 

این است تا هر چه سریع‌تر فردی را از هیأت مدیره یا عوامل 

باشگاه به عنوان سرپرست مدیرعاملی انتخاب کند تا در فرصت 

مناسب نیز مدیرعامل منصوب شود. در نهایت شب گذشته 

و در جلسه هیات مدیره باشگاه پرسپولیس درویش از سمت 

خود استعفا داد و قرار است روز دوشنبه درباره آن تصمیم‌گیری 

شود. طبق اطلاعات دریافتی ما علی اینانلو و حمید استیلی 

جدی‌ترین گزینه‌ها برای جانشینی موقت درویش هستند و از 

سوی دیگر چند گزینه در حال رایزنی برای رسیدن به صندلی 

مدیرعاملی این باشگاه پرطرفدار هستند.

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار
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شماره  4391

پرسپولیس را باید بزرگ‌ترین بازنده و ناکام هفته بیست‌وهفتم 

لیگ برتر دانست که با شکست روبه‌روی سپاهان شانس 

ـــه  ـــگان ب ـــگ نخب ـــورش در لی ـــی حض ـــر و حت ـــگ برت ـــی‌اش در لی قهرمان

ــا می‌توانند امیدوار  نزدیکی عدد صفر رسیده و فقط قرمز‌هـ

ــای  ــرکت در رقابت‌هـ ــی و شـ ــام حذفـ ــپاهان در جـ ــی سـ ــه قهرمانـ بـ

ـــوءمدیریت  ـــد س ـــا، برآین ـــق آمار‌ه ـــند. طب ـــیا باش ـــان2 آس ـــگ قهرمان لی

ـــپولیس را دارد  ـــی پرس ـــابقه مدیرعامل ـــال س ـــش از 3 س ـــه بی ـــی ک مدیرعامل

و حضور بازیکنان کم‌انگیزه و پراشتباه و همچنین استراتژی‌های 

اشتباه کادرفنی سرخ‌ها باعث شده قرمز‌ها آمار‌هایی را تکرار 

ـــن  ـــد. ای ـــراری بودن ـــدش ف ـــه از تجدی ـــک ده ـــه ی ـــک ب ـــه نزدی ـــد ک کنن

ـــتر  ـــگ بیش ـــم لی ـــار در دوره چهارده ـــن ب ـــت آخری ـــدار پایتخ ـــم پرطرف تی

ـــش 4  ـــه‌ای از تاریخ ـــچ بره ـــود و در هی ـــرده ب ـــه ک ـــت را تجرب از 5 شکس

ـــای  ـــه رکورد‌ه ـــود. البت ـــورده ب ـــت نخ ـــپاهان شکس ـــر س ـــی براب ـــه متوال مرتب

ـــه  ـــود و در ادام ـــه نمی‌ش ـــده خلاص ـــاره ش ـــوارد اش ـــه م ـــا ب ـــی قرمز‌ه منف

گوشه‌ای از آمار‌های قابل نقد پرسپولیس را از نظر خواهید گذراند. 

   تعداد شکست‌ها بیشتر از 13 دوره! 

ـــه‌روی شاگردان  ـــال روب ـــر صفر تیم تحت هدایت کارت شکست 2 ب

پاتریس کارترون یکی از معنا‌هایش ثبت ششمین باخت در 

ـــه  ـــرخ‌ها ب ـــود. س ـــدل 1404-1403 ب ـــپولیس م ـــت پرس ـــه فعالی کارنام

ـــر تیم‌های استقلال  ـــل سپاهان براب ـــدار رفتشان مقاب جز شکست دی

خوزستان، نساجی، مس رفسنجان و شمس‌آذر نیز طعم شکست 

ـــه  ـــل 1394-1393 ب ـــت از فص ـــزان شکس ـــن می ـــد و ای ـــیده بودن را چش

ـــن  ـــپولیس چهاردهمی ـــت. پرس ـــته اس ـــابقه نداش ـــا س ـــرای قرمز‌ه ـــد ب بع

ـــد  ـــه بع ـــاند و از آن دوره ب ـــان رس ـــه پای ـــت ب ـــا 12 شکس ـــگ را ب دوره لی

ـــد.  ـــرک کرده‌ان ـــی ت ـــا ناکام ـــبز را ب ـــتطیل س ـــته مس ـــر از گذش ـــی کمت خیل

ـــر 6 شکست  ـــان رقابت‌های لیگ برت ـــه پای ـــده ب ـــه مان ـــی 3 هفت در حال

ــان  ــش باخت‌هایشـ ــال افزایـ ــده و احتمـ ــا درج شـ ــه قرمز‌هـ در کارنامـ

وجود دارد که پرسپولیس 13 دوره لیگ برتر را با 5 باخت یا 

کمتر تمام کرده و در دوره سیزدهم مسابقات 6 باخت از خود 

ـــت  ـــار باخ ـــه آم ـــر ک ـــال‌های اخی ـــز س ـــه ج ـــت. ب ـــته اس ـــا گذاش ـــه ج ب

ـــت  ـــگ 5 باخ ـــم لی ـــم و هفت ـــم دوره شش ـــن تی ـــده ای ـــن آم ـــا پایی قرمز‌ه

ـــب  ـــه ترتی ـــر را ب ـــگ برت ـــت لی ـــده و 2 دوره نخس ـــه‌اش درج ش در کارنام

ـــت.  ـــانده‌ اس ـــان رس ـــه پای ـــت ب ـــا 3 و 4 شکس ب

   امیدوار به کسب میانگین 2 امتیاز
هجدهمین شکست لیگ برتری پرسپولیس روبه‌روی سپاهان باعث 

شد امتیازات قرمز‌ها روی عدد 51 متوقف بماند و این باشگاه 

ــان  ــه‌اش در پای ــروزی اندوخت ــب 3 پی ــا کس ــت ب ــبیانه‌ترین حال در خوش

بیست‌وچهارمین دوره لیگ به 60 امتیاز می‌رسد که این توشه 

نشان‌دهنده افول نتیجه‌گیری قرمز‌هاست. از زمان شروع قهرمانی‌های 

ــاز  ــب 60 امتی ــر از کس ــان فرات ــواره اندوخته‌ش ــا هم ــا، آن‌ه ــی قرمز‌ه متوال

بوده و حتی در بیست‌ویکمین دوره لیگ با کسب 63 امتیاز به جایگاه 

دومی تکیه ‌زدند. شاید اندوخته احتمالی قرمز‌ها، در دهه 80 و ابتدای 

دهه 90 تمجیدآمیز و همراه با موفقیت بوده باشد اما در سال‌های اخیر 

 رتبه‌ای 
ً
استاندارد‌های لیگ بالاتر رفته و با کسب 60 امتیاز احتمالا

ــا سومی نصیب باشگاه‌ها نمی‌شود.  ــگاه دومی ی ــر از جای بهت

   اولین چوبله مقابل سپاهان
ـــث  ـــیانی باع ـــی گولس ـــودی گئورگ ـــه خ ـــی و گل ب ـــدی محب گل محمدمه

ـــازد. شکست رفت  ـــه سپاهان بب ـــدار رفت ب ـــل دی شد پرسپولیس مث

ـــگ  ـــخ لی ـــه در تاری ـــت ک ـــار اس ـــومین ب ـــپاهان س ـــل س ـــت مقاب و برگش

ــن در  ــش از ایـ ــرخ‌ها پیـ ــورد. سـ ــم می‌خـ ــا رقـ ــرای قرمز‌هـ ــر بـ برتـ

ـــون  ـــده ادس ـــپاهان برعه ـــت س ـــه هدای ـــگ ک ـــم لی ـــم و چهارده دوره پنج

ـــگ  ـــده لی ـــزار ش ـــت برگ ـــر 2 رقاب ـــود، در ه ـــی ب ـــین فرک ـــاوارس و حس ت

ـــخ  ـــکات تل ـــد ن ـــا نبای ـــد ام ـــورده بودن ـــت خ ـــف شکس ـــر حری ـــری براب برت

آماری قرمز‌های تهران روبه‌روی زرد‌های اصفهان را به مورد 

ـــل داد.  ـــده تقلی ـــاره ش اش

ـــای  ـــت در رقابت‌ه ـــز 2 شکس ـــه ج ـــاری ب ـــل ج ـــت در فص ـــم پایتخ تی

ـــی  ـــام حذف ـــی ج ـــتم نهای ـــه یک‌هش ـــوپرجام و مرحل ـــابقه س ـــگ در مس لی

نیز به سپاهان باخته و برای نخستین بار در 4 دیدار متوالی برابر 

ـــش از  ـــد. پی ـــرک می‌کن ـــبز را ت ـــتطیل س ـــت مس ـــا باخ ـــی ب ـــب نام ـــن رقی ای

ـــن  ـــت چهارمی ـــابقه دور برگش ـــرد در مس ـــتوانه ب ـــه پش ـــپاهانی‌ها ب ـــن س ای

دوره لیگ و 2 پیروزی در فصل 1385-1384، سه برد متوالی برابر 

ـــت  ـــت و برگش ـــروزی رف ـــا پی ـــا ب ـــد و زرد‌ه ـــرده بودن ـــب ک ـــا کس قرمز‌ه

در چهاردهمین فصل لیگ و برد در هفته سوم فصل فوتبالی 

ـــد. ـــرار کردن ـــاق را تک ـــن اتف ـــاره ای 1395-1394 دوب

تیم ملی فوتسال بانوان کشورمان با حضور در تورنمنت چهارجانبه تایلند 

در نهایت با یک پیروزی و دو تساوی بدون گل در جایگاه دوم رقابت‌ها 

قرار گرفت. نتیجه‌ای که اتفاق مثبتی برای تیمی که روزی قهرمان آسیا 

بود تلقی نمی‌شود. چند ماه قبل هم تیم فوتسال بانوان ایران با حضور 

در رقابت‌های کافا عنوان قهرمانی مسابقات را از آن خود کرد. اما 

اغلب کارشناسان این رشته نسبت به حضور در این مسابقات و نتایج 

به‌دست‌آمده معترض بودند و اعالم کردند زنگ خطر برای فوتسال 

بانوان به صدا در آمده است و باید برای حضور در تورنمنت‌های مهم 

پیش رو هرچه سریع‌تر برای این تیم، تدبیری مهم اندیشید. با تمام 

هشدار‌ها اما به نظر می‌رسد گوش شنوایی در فوتسال وجود ندارد. 

   آماده حضور در جام ملت‌ها
تورنمنت چهارجانبه تایلند با قهرمانی تیم ملی ژاپن به پایان رسید و 

تیم تایلند با یک پیروزی، یک تساوی و یک شکست، به مقام سوم این 

مسابقات دست یافت. تیم فوتسال زنان ایران پیش از این نیز مقام سوم 

تورنمنت بین‌المللی چین را کسب کرده بود که در آن ایران، ازبکستان، 

ویتنام و چین شرکت داشتند. قهرمانی در مسابقات کافا را نیز باید به این 

تورنمنت‌ها اضافه کرد. این در حالی است که این تیم سابقه درخشان 

دو قهرمانی متوالی در جام ملت‌های فوتسال زنان آسیا را در کارنامه دارد 

و حالا خود را برای کسب سومین جام در این رقابت‌ها آماده می‌کند. 

مسابقاتی مهم و درخور اهمیت که نیازمند اردو‌هایی مفصل و بازی‌های 

تدارکاتی با تیم‌های قوی است اما فقط در یک سال گذشته عملکرد 

قابل قبولی به لحاظ اردو و بازی تدارکاتی داشتیم و پیش از این تیم ملی 

فوتسال به‌طور کلی فراموش شده بود. 

   تصمیم‌های عجیب سرمربی

ــی  ــا شعار جوان‌گرای ــم ملی فوتسال ب ــروزان سلیمانی، سرمربی تی ف

وارد تیم ملی شد و شاید خط زدن تعداد زیادی از ستاره‌های تیم در 

ابتدای کار یکی از دلایل این تصمیم سرمربی باشد. اما آنچه این 

روز‌ها سرمربی تیم را بیشتر مورد انتقاد قرار داده است، تصمیم‌های 

عجیب او است. پس از مصدومیت نسترن مقیمی و رقیه صومعه 

به دلیل آسیب زانو، این دو بازیکن نتوانستند تیم ملی را در سفر به 

تایلند همراهی کنند و انتظار می‌رفت کادرفنی با انتخابی درست 

این خأ را جبران کند. اما در اقدامی عجیب مطهره توکلی به‌عنوان 

دروازه‌بان سوم به اردوی تیم ملی دعوت شد! این در حالی است که 

فرزانه توسلی و مهدیه محمودی‌نیا یعنی دو دروازبان اصلی در تیم 

حضور داشتند و نیازی به حضور دروازه‌بان سوم حس نمی‌شد. البته 

هیچ‌کس منکر عملکرد قابل قبول توکلی نیست اما سؤال این است 

که چرا با وجود مصدومیت ۲ بازیکن کلیدی، سرمربی به جای 

تقویت خطوط دیگر، یک دروازبان به تیم اضافه کرد؟ اتفاقی که 

در تورنمنت کافا هم افتاد و موجی از انتقادات را به همراه داشت. 

انتقاداتی که موجب شد در طول یک سال گذشته بار‌ها و بار‌ها 

مسئله تغییر سرمربی تیم ملی هم مطرح شود. اتفاقی که نیفتاد اما 

سرمربی تیم ملی هرگز به این سؤال پاسخ نداد که چرا بازیکنانی 

با عملکرد فنی بهتر از دایره توجه کادرفنی خارج می‌شوند؟ 

   گوش شنوایی در فدراسیون نیست

این صحبت‌های یک کارشناس فوتسال در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

درباره عملکرد تیم ملی و حضورش در جام ملت‌های آسیاست. 

 به 
ً
کارشناس و یکی از مربیان سابق تیم ملی که به دلیل اینکه قبال

انتقاد از عملکرد تیم ملی پرداخته مورد غضب فدراسیون قرار گرفت و 

نخواست نامش برده شود: »اگر با برخی از بازیکنان و ستاره‌های تیم 

ملی صحبت کنید، متوجه می‌شوید که بسیاری از آن‌ها تصمیم دارند 

سال بعد به رشته فوتبال بروند و فوتسال را کنار بگذارند. متأسفانه 

ایجاد ذهنیت بی‌اعتنایی به عملکرد درخشان ستاره‌های لیگ و اصرار 

سرمربی و شاید فدراسیون بر استفاده از یک ترکیب ثابت در تورنمنت‌ها، 

بازیکنان جوان و هواداران فوتسال را ناامید کرده است. تیم ملی ایران در 

یک سال گذشته فارغ از جام کافا که از اهمیت چندان بالایی برخوردار 

نیست فقط در دو مسابقه چهارجانبه حضور پیدا کرد. در هر دوی این 

تورنمنت‌های چهارجانبه ما قهرمانی را از دست دادیم که اتفاق خوبی 

نیست. تیم‌هایی مانند ژاپن و چین رقبای سخت و اصلی ما برای کسب 

 متفاوت 
ً
جام قهرمانی در جام ملت‌ها به شمار ‌می‌روند و شرایطی کاملا

را در مقایسه با تیم ملی ایران سپری کردند. خاطرنشان می‌کنم که این 

تیم دوبار قهرمان آسیا شده است اما انگار آقایان مسئله به این مهمی 

را فراموش کرده‌اند. پیش از این یک سال که به‌طور کلی تیم ملی را 

فراموش کرده بودند! من بار‌ها این مسئله را گوشزد کردم اما انگار هیچ 

گوش شنوایی در فدراسیون وجود ندارد.«

پرسپولیس برای نخستین‌بار 4 دیدار متوالی را به سپاهان واگذار کرد

آمار‌های منفی تیم کارتال
گوش شنوایی در فدراسیون نیست

آژیر خطر برای فوتسال بانوان 
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


